

Ну вот и упали шарики для пинпонга, определив официальный порядок драфта НБА в 2012 году. Итак, кто же больше всего выиграл, а кто проиграл?

С самого начала вечерних мероприятий изменений было немного. Сильно огорчив некоторые команды, процедура прошла так, как и было запланировано — начав с «Хьюстон Рокетс».

Прыжок «Нью-Орлеан Хорнетс» с 4-го места на 1-ое стал единственным отклонением от порядка и подвинул все команды первой тройки на одно место ниже.

Победитель: «Нью Орлеан Хорнетс»



Монти Уильямс: «Погодите. Замите на секундочку. Неужели сейчас с нами произошло хоть что-то хорошее?»

В этой статье все победители и проигравшие довольно очевидны, но нет более явного, чем этот.

Главным призом драфта 2012 года несомненно станет Энтони Дэвис, а «Нью Орлеан Хорнетс», использовав свой шанс в 13,7 процента, совершил скачок в списке и теперь имеет первоочередное право сделать одним из своих двух выборов этого парня с одной бровью.

Это может стать определяющим моментом в становлении команды.

Проигравшие: «Шарлотт Бобкэтс»



Победитель: Энтони Дэвис



Энтони Дэвис: «Ты же что и правда думал, что я хочу играть в „Шарлотт“? Серьезно? Дружище, возьми себя в руки».

А вы бы хотели играть за «Шарлотт Бобкэйтс»?

Теперь же Энтони Дэвису предстоит играть рядом с Эриком Гордоном, еще одним новичком, который будет выбран по лотерее (кого бы ни выбрал «Нью-Орлеан» на драфте под десятым номером) и с хорошим тренером Монти Уильямсом.

Для однобрового это намного лучший расклад.

Проигравший: Майкл Кидд-Гилкрист



Майкл Кидд-Гилкрист: «Ребята, уберите эти микрофоны от моего лица. Я не хочу сейчас говорить об этой ситуации».

Обратной стороной везения Энтони Дэвиса является неудача Майкла Кидда-Гилкрита.

Если «Шарлотт Бобкэйтс» не сделают неправильного выбора или не продадут свое право

выбора, то под вторым номером они выберут Майкла и попытаются выстроить команду вокруг него.

И это несмотря на то, что МКГ не лучшим образом подходит на роль ведущего атакующего игрока и намного лучше бы смотрелся в роли оборонительного стоппера и при создании угрозы при переходе от защиты к нападению. Ему бы больше понравилось играть среди таких игроков как Кайри Ирвинг или Джон Уолл, чем расти с Кембой Уокером.

Победители: «Портленд Трейл Блэйзерс»



ЛаМаркус Олдридж: «Чудно. Слышишь это, Байнум? Наконец-то теперь у меня два лотерейных выбора, которые помогут переманить удачу на нашу сторону!»

С тех пор как «Портленд Трейл Блэйзерс» на драфте выбрали Грегга Одена вместо Кевина Дюранта, трижды становившегося самым результативным в лиге, для них все пошло наперекосяк.

Команде с тех пор ничего не удалось достичь. Брендон Рой преждевременно закончил свою карьеру, Уэсли Мэттьюз не раскрылся и т. д.

И, тем не менее, «Блейзерс» наблюдали как «Бруклин Нэтс» остались на шестой строчке, которую они продали и должны были отдать им. В результате «Портленд» будет выбирать в лотерее дважды и добавит в свою команду двух молодых талантов.

Проигравшие: «Бруклин Нетс»



Джеральд Уоллес: «Чувак, я не знаю, хочу ли я все еще остаться. Мы что опять никого не возьмем в свою команду?»

Крис Хамфрис: «Да не обращай на это внимание. По крайней мере, тебе не придется разводиться».

«Бруклин Нетс» надеялись, что в лотерее они поднимутся повыше. Если бы они получили первый из трех выборов, то они могли бы себе его оставить, несмотря на предварительные договоренности с «Портленд Трейл Блейзерс», которые были достигнуты при обмене на Джеральда Уоллеса на три уже ничего не решающих месяца.

А теперь «Нетс» не будут выбирать до 57 номера и им будет действительно сложно вывернуться из этой ситуации, разве что им удастся подписать много хороших игроков со статусом свободных агентов и каким-то образом убедить остаться всех своих.

Не самое лучшее начало пребывания в Бруклине.

Победитель: «Голден Стейт Уорриорз»



Джо Лакоб: «Вот видите, я все-таки что-то делаю правильно. Хватит меня освистывать».

«Голден Стейт» посчастливилось взобраться на 7 строчку при выборе на драфте и теперь они могут использовать это для выбора Харрисона Барнса, чтобы добавить в состав к регулярно играющему Дореллу Райту быстрого легкого форварда.

Если бы хоть одна из семи команд, тянувших лотерею перед «Дабз», взобралась всего на одну строчку выше, то «Голден Стейт» стал бы восьмым. Что, в свою очередь, означало бы, что защита первых семи позиций не действует и их право выбора

на драфте перешло бы «Юте Джаз».

Теперь, вместо того чтобы ждать 30-го номера, «Ворриорз» могут сразу же взять себе игрока.

Проигравшие: «Юта Джаз»



Гордон Хэйворд: «Я уже был достаточно сильно подавлен после игры со „Сперс“...»

Ал Джефферсон: «Ну, по крайней мере, ты останешься нашим самым молодым игроком».

Конечно у «Юты Джаз» дела складываются неплохо, с какой стороны ни посмотри, но они все же упустили возможность выбора в первой десятке очень мощного драфта.

Это все еще команда, способная выходить в плейофф, но для того чтобы постоянно играть там и успешно противостоять многочисленным успешным командам Западной конференции теперь им понадобится еще и удача.

Победители: конспирологи (теоретики заговоров)



Патрик Юинг: «Я не могу дождаться своего возвращения в новостные сводки. Конверт был холодным, так ведь?»

Майкл Джордан: «Да пошло оно все. Мне плевать на то, что подумают люди. Я буду

продолжать делать ставки».

Нужно ли еще что-то добавить к сказанному?

Статью перевел Дмитрий Курочка.